Kickboxerka Šindlerová světovou šampionkou 


JIHLAVA (vš) ​ Skvělých úspěchů dosáhla mladičká kickboxerka Blanka Šindlerová z Radkova u Telče v posledních měsících. 

 Patnáctiletá studentka sportovního gymnázia v Přípotoční ulici v Praze, závodící za Fighter´s Gym Praha získala na mistrovství světa juniorů a kadetů v italské Neapoli na konci září titul mistryně světa v kickboxu v semikontaktu profesionální asociace WAKO, jako vůbec první v historii České republiky. 

 V soutěži startovala ve váhové kategorii do šedesáti kg a byla nasazená až do čtvrtfinále, kde se střetla s italskou závodnicí, kterou doslova smetla z tatami bodovým poměrem 11:1. V semifinále nastoupila Blanka proti Američance Marcialové, hvězdě, která nebyla několik let poražena. Americká majitelka černého pásku začala lépe a po prvním kole vyhrávala 7:0 na body. 

 Ve fantastickém druhém kole Blanka Šindlerová otočila skóre ve svůj prospěch na konečných 13:10 a postoupila do finále. Zde na ni čekala kamarádka z letního kempu ​ Maďarka Busaová. V nervózním zápase si Blanka udržovala dvou až tříbodový náskok, který uhájila až do konce. 

 Titulem mistryně světa v nejprestižnější kickboxové asociaci WAKO zakončila Blanka Šindlerová velmi úspěšnou sezónu. Na jaře se stala na Kypru juniorskou mistryní světa asociace WPKA. V této asociaci startují většinou bojovníci ze zemí na východ od České republiky. 

 Na domácí půdě obhájila koncem srpna loňský titul na šampionátu asociace ISKA v Olomouci a z dalších významných turnajů vyhrála světový pohár v maďarském Szegedu. Vítězství na světovém poháru Best Fighter v italském Salsomaggiore jí uniklo pouze nepřízní domácích rozhodčích, kteří Blanku nesmyslně diskvalifikovali ve vítězně rozjetém finále za 1,5 cm výšlap z tatami. 

 Na domácích turnajích nenašla po celou sezonu v semikontaktu přemožitelku. Kralovala mezi žákyněmi, juniorkami a dokonce mezi ženami. Opět ovládla seniorský Czech open. 

 Díky její buldočí vůli po trénování a zlepšování se a spojením s trenérem Martinem Zavoralem se může Blanka Šindlerová v nejbližší době bez obav postavit nejlepším světovým bojovnicím v seniorské kategorii.
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