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Jedete-li vlakem z Telče do Slavonic, již z dáli vás vítá báň farního kostela první zastávky na této trati, vsi Radkova, vzdálené 4km jižně od Telče. Leží nad řekou Dyje a v minulosti tato osada měla základní význam, protože ležela na cestě vedoucí podél toku řeky Dyje z Rakouska do Čech. Důkaz podaly nálezy při stavbě železnice z Telče do Slavonic, kdy byly odkryty jámy, obsahující vedle úlomků nádob s popelem i zbytky železných nožíků, které svým původem sahají do 11. – 12. stol.


Na staré osídlení také poukazuje trať „Ostrážka“, místo určené k hlídání silnice, a pak zříceniny tvrze, z níž se zachoval půlkruhovitě vykopaný příkop. Lidový název tohoto místa „Kočičí hrádek“ se uchoval dodnes. Obytný areál kruhovitého tvaru měl v průměru 15m. Je chráněn půlkruhovitým valem a příkopem vytesaným ve skále. Jeho hloubka dosahuje 4,5m.


Listinné zprávy se zachovaly až ze 14. stol., kdy se uvádějí jména různých rodů drobné šlechty s přídomkem „z Radkova“. Už r. 1358 se píše Jarek z Radkova, kolem r. 1366 patřil dvůr v Radkově Vlčkovi z Radkova. Téhož roku koupil Merhart z Hradce lán v Rubášově od synů Syfrída z Radkova: Bohunka, Ondřeje a Pechy. Kolem r. 1370 různý majetek v Radkově držel Chval z Radkova. R. 1368 Bohunek z Radkova s Jaroslavem prodali všechno Jindřichovi z Hradce, který opět všechno r. 1371 prodal Vlkovi z Radkova.


Jako rok připojení Radkova k Telči se uvádí r. 1482, kdy Hynek a Oldřich z Maříže dali ves i polovici podacího farního práva zapsat do Zemských desek. Zachariáš z Hradce si pak zapsal do svého urbáře: „Dvůr Radkov, kde jsem koupil pět dvorů, z nichž jeden je udělán a při něm se koně chovají.“ Vystavení zcela nového dvora se datuje do r. 1885, k němuž vybudována odbočka silnice z Dačic. R. 1910 byl spojen dvůr silnicí přímo s Telčí.


V době kolektivizace zemědělství po r. 1948 byl statek rozparcelován a bylo založeno jednotné zemědělské družstvo.

Již v roce 1360 je zmínka o faře v Radkově. Pak už v té

2

době zde musel být duchovní správce a kostel. Dle ústního podání kostel zasvěcený sv. Bartoloměji patří k nejstarším v telčském okolí. R. 1390 je doložen kněz Ctibor. Zdejší farář Oldřich se připomíná r. 1469 jako též oltářník Panny Marie u jejího oltáře v kostele sv. Jakuba v Telči. R. 1546 se připomíná zdejší farář Bartoš. Vzhledem k rozrůstajícím se bludům v kraji počet věřících poklesl na tak malou míru, že duchovní správa r. 1601 byla svěřena duchovenstvu v Urbanově, se všemi požitky a příjmy z farnosti Radkov. Až do r. 1785, kdy v Radkově byla zřízena lokalie, vykonávali duchovní správu z Urbanova tito kněží: Michal Bartoloměj (1657), Matouš Vineus (1659), Holík Bedřich (1661), Skotnica Tomáš (1672), Bystřický Jan (1686), Palička Martin (1689), Tomáš Křížek (1695), Žiška Řehoř z Telče (1713), Martin Felix z Telče (1746), Bertrám Ignác v r. 1780.


O stavu radkovské farnosti podává zprávu z r. 1672 děkanská matrika:

„Radkovský farní kostel (nyní Urbanovská komenda), zasvěcen sv. Bartoloměji ap., na panství hr. Slavaty, pod patronátem Jezuitské koleje nejdp. rektora v Telči, má se za to, že je konsekrovaný. Má tři oltáře:

Hlavní, konsekrovaný je zasvěcen sv. Bartoloměji ap. Je ze dřeva a nově postaven. Na evangelní straně je oltář P. Marie, na epištolní straně je oltář zasvěcený nějakému svatému opatu, nyní otevřený a jen deskou poškozenou z kamene přikrytý, snad od Táboritů. Nejsv. Svátost oltářní se uchovává ve zlatém ciboriu ve svatostánku hl. oltáře. Křtitelnice je uprostřed kostela, zpovědnice stranou hlavního oltáře.

Sakristie ve věži, spodní její části, je prostorná a suchá. Jsou v ní uloženy potřebné bohoslužebné nádoby a roucha. Misály dva, starý a nový. Několik ručně psaných knih kromě Biblí. Matrika je společná s Urbanovem.
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Procesí se konají do Urbanova, Telče, Kost. Myslové a Nové Říše.


Sám kostel má stěny, okna, nově položenou střechu, je bíle natřen, v průčelí vymalován sv. Bartoloměj.


Zvonice, věž v horní části dřevěná, jinak kamenná, má dva zvony: Velký z r. 1653, posvěcený prelátem Zábrdovským. Ještě třetí malý zvonek umístěný na vížce kostela, zv. sanktusník, zvoní při pohřbu.


Hřbitov kolem kostela obehnán zdí uvnitř kříž. Připojen hřbitov pro nepokřtěné. Kostnice přiléhá ke kostelu.


K farnosti Radkov patří: Radkov a Strachoňovice. Z vesnice Slejboř jen vesničan Kovář, ostatní patří do K. Myslové. Z Černiče jen mlýn, ostatní odvádějí desátky do kláštera N. Říše. Zvolenovice odvádějí desátky kostelu M. Boží na Starém městě.


Farní budova má dva byty. Opravuje kostel, z části i farář, ale není tím váhán.


K příjmům faráře patří výnos z polí a lesů, zv. Království a Rubáš.

Škola žádná, ani učitel, administruje Urbanovský. Za to dostává míru žita, ovsa, koledu a od napsání matrik, křtů a pohřbů dostává 3 zl, od zápisu sňatku 6 zl.

Protože v Radkově není udávána ani škola, ani učitel, není zmínka také o doprovodném nástroji při bohoslužbách, pozitivu či varhanech.“

Tento zápis o radkovské komendě zapsal tehdejší urbanovský farář Bedřich Ferd. Halík, nikoliv, jak uvádí dr. Richter ve své práci o urbanovském kostele, Chalík. Byl uveden v úřad telčským děkanem Janem Františkem Wentzkým.

Po jeho smrti r. 1663 v Telči administroval faru Václav Ignác Cuculus, Žežulka až do nástupu nového faráře a děkana v Telči Mikuláše Vincence Fuxe. Dr. V. Richter ve výše jmenovaném pojednání o Urbanovském kostele také uvádí, že dle sdělení starší osoby ze Žatče Linharta povinný deputát z ryb ze Žatče odňal telčský děkan Ondřej Kukačka, který prý 
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spravoval urbanovskou farnost 6 let. Ve správě urbanovské farnosti nenacházíme žádného duchovního správce jménem Kukačka Ondřej. Vzniklo snad mylným sdělením starého může ze Žatče 

Linharta, který zaměnil jméno telčského administrátora Žežulku za Kukačku, a ten stejně neexistoval.

Když od r. 1713 urbanovský farář Řehoř Žiška z Telče obstarával duchovní správu v Radkově, došlo v r. 1717 k ohni, kterým kostel sice nebyl úplně zničen, ale tak poškozen, že to trvalo až do r. 1718, než byl kostel upraven do dnešní podoby.

V církevních dějinách Radkova je důležitý rok 1785, kdy byla v Radkově obnovena fara, takže faráři z Urbanova zde přestali obstarávat duchovní správu. Po osamostatnění radkovské fary dne 6.4.1785 byl jmenován prvním lokálním kaplanem Kašpar Fr. Joachym Foltánek, rodák z Telče.

Instalace byla 4. neděli po svatém Duchu 12.6.1785. V kronice se píše „cum tympanis et tubis“, tj. s kotlema a trubkami. Byli přítomni: děkan telčský Josef Lipka, toho času farář v Mrákotně, Antonín Wrabec, správce rybníků a Ignác Bertrám, farář v Urbanově, do té doby správce Radkova. Kázání měl Telčan Jan Eber, urbanovský kaplan. Po kázání měl děkan řeč k farníkům. Následovala mše sv., při níž asistovali: Josef Šumpetr, špitální kaplan v Telči jako jáhen a Ignác Chornitzer, kaplan v Telči. Pak byla hostina v Telči, kterou připravila kmotřenka novosvěcence Margareta Fučíková z Grünhofu. Farní budova v Radkově byla na spadnutí, takže ani nový lokalista neměl kde bydlet. Od pradávna v ní bydlel tzv. „farník“, který hospodařil urbanovskému faráři na farských pozemcích a sbíral desátky.

Začala oprava zchátralého farního domu nákladem 120, 23 zl. A některé pozemky byly dány do pronájmu.

Nový duchovní správce zatím bydlil v chalupě sousedky Karáskové. Když byla skoro ukončena            
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přestavba fary, bylo vyplaceno celkem 1499 zl. Neobyčejně horlivý a agilní duchovní správce založil farní kroniku a do ní zapisoval dějiny kostela s farností v Radkově. Dvakrát v roce 1805 radkovská fara hostila vojáky. Nejprve 13.12. to byla setnina bavorského vojska, která tam zůstala 15 dní. Sotva odešla, již 28.12. přišli do Radkova Francouzové a zůstali na faře do 5.1.1806. Tato návštěva, jak píše Foltánek ho stála 400 zl. To je více, než byl jeho roční plat.


Po obnově fary došlo k úpravě zahrady a terasy kolem kostela. Rovněž došlo k postavení školy, která byla vybudována na náklady farnosti. Aby se pozvedla finanční stránka farnosti, farář zinventarizoval pole, louky a lesy a vše dal do nájmu, ačkoliv těžko docházelo bez nepříjemností k vrácení pozemků, dosud užívaných urbanovskými faráři.


Protože kostel ještě nebyl postaven po ohni z r. 1717, konala se r. 1802 na radkovské faře porada komise pro znovupostavení kostela. Byli tam přítomni: z ředitelství staveb Brno p. Stoschek, hospodářský ředitel z Telče p. Halamásek a pak jeden zedník a tesař.


Do horečné snahy o obnovu kostela přišla smutná událost. R. 1803 zemřel otec radkovského faráře Pavel Foltánek.


V srpnu 1803 došla do Radkova radostná zpráva, že lokalie Radkov je povýšena na farnost. Černič a Zvolenovice připadly k Radkovu. Za horlivé působení v radkovské farnosti byl farář Foltánek jmenován farářem v Mrákotíně, kam se přestěhoval dne 30.12.1809 a působil tam až do své smrti (31.7.1815). Byl pochován na mrákotínském hřbitově a deska na náhrobním kameni obsahuje výčet míst jeho působení a vroucí díky za jeho požehnané působení v Mrákotíně. 


Na uprázdněné místo radkovského faráře byl jmenován opět telčský rodák Kašpar Josef Šeberdle. Dříve než nastoupil do Radkova, byl od března 1801 kaplanem v Telči za faráře Rafaela Tobiáše Čermáka.
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Po jeho odchodu na odpočinek do Vídně vedl K. J. Šeberdle jako administrátor telčskou farnost až do příchodu nového administrátora do Telče Quirína Chylíka. Vykonával dále kaplanskou službu v Telči až do 5. dubna 1810, kdy nastoupil do Radkova.


Začátkem července byla konána v Radkově kanonická vizitace. Vykonal ji děkan a farář v Urbanově Jan Magäus a Quirinus Chylík, administrátor v Telči jako konkomisař. Za působení nového faráře v Radkově došlo k bankrotu peněz a panovala velká neúroda a drahota. Proto snad, jak udává kronika, pořídil farář kamna jen do dvou místností na faře. Nepobyl v Radkově dlouho. Po šestiletém působení byl 1.5.1816 investován na faru v Panenských Dubenkách, kam odešel 11.5.1816.


Beránek Jakub, který přišel do Radkova 8.srpna 1816, začal se stavbou nového kostela. V září 1818 byla stavba dokončena a 8.listopadu kostel benedikoval telčský děkan Tomáš Stejskal. Kázal kaplan z Telče Ignác Šašecí a přisluhovali: Jan Kürz, farář v Kostelní Myslové a Jan Eber, špitální kaplan v Telči – mimo důst. pána děkana byli všichni Telčané. Jako hosté byli přítomni: František Halamásek, ředitel velkostatku v Telči, za telčský stavební úřad stavitel Brauner, písař Ostrecicher, zedník Růžička, polír, který se nejvíce zasloužil o stavbu, a pak otec P. Beránka Václav a bratr. Do nově postaveného kostela byly v r. 1820 pořízeny nové varhany k radosti všech farníků. Náklad 600 zl. uhradil patron částkou 150 zl, ostatní dali farníci. V té době byla velká drahota. Roku 1821 rolníci z Radkova odpírali robotu a odvádění dávek, jako jinde. Na stížnost vrchnosti přišli do vesnice dragouni a každý láník dostal 4, půlláník 2 a čtvrtláník 1 dragouna s koňmi a musili je po 19 dní živit. Obce to stálo přes 1000 zl.


Když se uprázdnilo místo v Uhřínově odešel J. Beránek v září 1830 na své nové působiště. Na uprázdněné místo do Radkova přišel kněz Olomoucké
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Diecéze Josef Richter. Kronika o něm nic nepíše, než, že byl dán výnosem biskupské konsistoře č. 1445 ze dne 15.5.1845 do penze s roční odměnou 300 zl.


Pro farnost Radkov bylo vzácnou událostí, když zde 4. zří 1830 slavil svou sekundici, tj. druhou primici, telečský rodák Josef Ignác Pius Petzl, který byl vysvěcen na kněze 24.8.1831 v Olomouci. Přítomni byli rodiče novosvěcence a telečský děkan Tomáš Stejskal a 1. kooperátor v Telči Fr. Pejřích. Novosvěcenec zemřel ve svých 35 letech, snad na choleru, která kosila lidské životy v letech 1831 a 1832. Svou poslední pouť u sv. Bartoloměje oslavil její dosavadní duchovní správce J. Richter, který na novém hřbitově pochovával první zemřelou Uršulu, vdovu po Jiřím ze Slejboře. 21. června 1834 ještě posvětil dřevěný kříž u kostela.


V zimě před sv. Mikulášem roku 1845 nastoupil do Radkova kněz Dominik Nekuda z Nových Hvězdlic. Hned následujícího roku začal s opravou fary a stájí. Byla vsazená nová okna do jídelny a po opravě vodovodu byla dána do pořádku také zahrada. 25. dubna 1886 uhodilo do věže a na klenbě kostela se objevily trhliny. Koncem října 1841 dostal farář v 9 hodin návštěvu, hraběte Podstackého, který pak daroval stromky do farského lesa k vsazení za uhynulé nebo ukradené.


Po osmiletém působení v Radkově odchází dosavadní farář Dominik Nekuda r. 1853 do penze. Není však zaznamenáno místo jeho trvalého pobytu v pensi.


Jako lokalista přichází 1. května 1853 do Radkova třebíčský rodák Martin Všetečka. Než se ovšem v Radkově usadil, prošel tehdy všemi funkcemi duchovního od kaplana v Telči přes Administrátora v Kost. Myslové, Panských Dubenkách, Palupíně a Popelíně, až konečně v květnu zmíněného r. 1853 obdržel správu radkovské farnosti. Snad ke změně jeho působení na různých místech přispěla drahota a nevelký příjem pro duchovního. Proto také po nástupu do Radkova vynaložil své úsilí na to, aby povinné dávky náležející radkovskému faráři šly v budoucnu do farní kasy. Tak došlo v tomto ohledu k      
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smírnému narovnání i s duchovenstvem telečské farnosti. Dočkal se také v r. 1861 finančního polepšení lokalistů, jakým on v Radkově byl až do svého odchodu. 


Z Radkova se odstěhoval 7. července 1863 na faru do Řeznovic.


Před 130 roky, 11 července 1863 přichází na faru do Radkova kněz, sušilovský vlastenec a rodák z Telče, Josef Jan Sankot, horlivý pastýř duší, spisovatel, mariánský ctitel a kazatel, pomolog, ekolog a zpěvák. Hned po svém příchodu rozvinul horlivou činnost jak v pastoraci, tak i v kulturním a hospodářském povznesení svých farníků.


Kostelu věnoval nevšední péči: na svůj náklad dal opravit varhany a lavice, pro povznesení kostelního zpěvu zadarmo rozdal kancionál „posvěť se jméno tvé“. Aby se věřícím dobře a bez nebezpečí šlo do kostela a na hřbitov, dal vydláždit cestu k oběma posvátným místům, na hřbitově pak vysázel 200 okrasných keřů.


Opravil farní budovu, odkud půjčováním knih budil ve věřících lásku k četbě a u ní upravil zahradu tak, že byla vzorem pro ostatní. V Radkově založil r. 1868 Hospodářskou společnost, jejímž se stal jednatelem. Konal přednášky, aby tak povzbudil sousedy, aby pečovali o své vzdělání a hospodářské povznesení. Jistě i Receptář by z něj měl i dnes radost, neboť když se konala v Telči 7. září 1870 Hospodářská výstava, vystavoval ovoce a zeleninu a dostal druhou cenu „jeden dukát“, hned za telečským panským zahradníkem Prokopem.


Byl literárně činný a uveřejňoval články do tehdejších časopisů jako byly Mor. Noviny, Mor. Orlice, do Hlasu, Moravského Hospodáře, Sborníku Velehradského, Do Školy B. Srdce Páně. Jeho stěžejním dílem, kromě Dějepisu města Telče, zůstává tiskem vydaná kniha Pomníky tisíce ročnice v našem národě z r. 1863. Byla vydána v jubilejním roce příchodu sv.
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bratří Cyrila a Metoděje na Moravu. Kniha je prodchnuta vroucí láskou k našemu národu a vidí pokrok v rozkvetlé víře Cyrilometodějské. J. Sankot svými myšlenkami a návrhy, jež se týkají praktického života a vyvěrají z horoucí lásky k vlasti a církvi, předhonil svou dobu. Jemu vděčí jeho předchůdci, lokalisti, že r. 1867 vymohl na konzistoři pro své nástupce titul „farář“. V červnu 1867 byl zvolen v Radkově prvním radním.


Když v říjnu r. 1871 vypukl v Radkově oheň, zachvátil kostelní věž a zvony se rozlily. Ještě téhož roku pořídil J. Sankot novou střechu na věž i kostel a v příštím roce 1872 dal ulít tři nové zvony. Nemoc dokonala na horlivém služebníku Páně své dílo a 11.7.1882 se rozloučil s tímto světem ve věku 56 let. Dle svého přání byl pochován u Matky Boží v Telči.


Do nástupu nového faráře do Radkova dojížděl 2. kooperátor z Telče Ludvík Čermák, a to až do 13.12.1882. Následujícího dne v doprovodu telčského děkana Františka Plhala přijel do Radkova nový farář Adolf Vaňátko, bývalý kaplan ve Šlapanicích u Brna. V 9 hod. sloužil dp. děkan mši sv. a po ní představil věřícím nového faráře. Protože kooperátor v Telči L. Čermák byl přesazen do Tišnova, nový radkovský farář vypomáhal při vyučování náboženství v Telči ve 4. tř. chlapecké školy i v tamní duchovní správě.


Zásluhou nového faráře se začala opravovat fara, natřením všech dveří a výměnou kamen. Stará kuchyně byla upravena na byt pro čeledína. Okna byla natřena na bělo, takže farní budova dostala úhlednou tvář. V zahradě naproti staré kuchyni byl postaven altánek.


Péče byla věnována i domu Božímu. Hlavní oltář dostal nový svatostánek z dílny Fr. Urbance z Líšně a dva obrazy sv. Cyrila a Metodějě. Nad svatostánek byl pověšen obraz sv. Bartolomějě od akademického malíře Čeňka ...manna za 150 zl. Náklad ten uhradila Johanka Kovářová, sestra kostelního hospodáře Františka Kováře a 
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nejmenovaná dobroditelka kostela. O pouti, kterou sloužil v neděli po svátku sv. Bartoloměje P. Cyril Žídek, O. Praem. z Nové Říše, bylo uděleno požehnání nově pozlacenou monstrancí. K slavnosti posvěcení chrámu Páně 8.11. byl dán k pozlacení mešní kalich u Křesťanské Akademie v Praze za 20 zl. Po této slavnosti přestal už radkovský farář dojíždět do Telče vyučovat náboženství na chlapecké škole.


Rok 1885 byl jubilejním rokem tisíciletého výročí úmrtí sv. Metoděje. Věřící si opatřili k tomuto jubileu Poutní knížky vydané Benediktinskou tiskárnou v Brně. V tomto roce začaly sbírky na postavení oltáře P. Marie Lurdské na památku před sto lety zřízené duchovní správy v Radkově.


Následující rok 1886 byl pro obec Radkov tragický, protože v sobotu 19.7. vypukl oheň ve stodole usedlosti č. 16, a protože vál silný vítr, padlo ohni za oběť 13 domů. Pak po požáru 48 hodin pršelo, takže fara zůstala uchráněna.


O radkovských hodech 18. října téhož roku byla vysvěcena nová školní budova. Začalo se v ní vyučování ve dvou třídách. Podučitelem zde byl ustanoven rodák z Telče František Dolník z Podolí.


Na Svátek Všech svatých byl posvěcen oltář P. Marie Lurdské, který zhotovil a natřel akademický malíř z Telče Augustin Neumann za 200 zl.


Komise konaná ohledně prohlídky varhan naznala, že je nelze opravit, a proto bylo navrženo pořídit varhany nové. Napřed pro ten účel musel být postaven nový kůr a opraveny trhliny v klenutí kostela a na věti. Vše se dělo za stavebního dozoru stavitele Ing. Frantriška Bayera ze Znojma, který pobýval na faře 8 dní spolu s polírem Stoklasou, takže strava i ostatní citelně vyprázdnilo kasu duchovního správce. Ten odešel na podzim 1890 na nové místo do Mrákotína a na jeho místo do Radkova dne 28. října nastoupil telčský kaplan Jan Perka, rodák z Moravských Chudčic. Při 
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jeho příchodu radkovská farnost čítala 530 katolíků. Pustil se do opravy farní budovy, která byla vyspravená 200 kusy šindelů. Kolem kostela byla za 130 zl opravena ohrada. V ní po jedné straně zdarma vysázel panský pojezdný p. Kříž patnáct stromů. Aby se farníci mohli zbožně modlit Křížovou cestou v kostele, pořídil Antonín Liškář ze Slejboře na svůj náklad 248 zl novou křížovou cestu. Staré obrazy dle úsudku věřících nepovzbuzovaly k nějaké zvláštní zbožnosti.


Toho roku byla u nás zavedena zlatá měna. Bohužel k nám byla také zavlečena cholera z Asie.


Protože byla očekávána generání vizitace, která se pak uskutečnila 7. července 1893, byla celá farní budova zevně i uvnitř vybílena.


Varhany pořízené za dva roky po vysvěcení kostela nevyhovovaly, a proto následujícího roku po gener. Vizitaci (tj. r. 1894) byly pořízeny varhany nové. Zhotovil je varhanář Ludvík Nix z Nové Říše. Byly to varhany o deseti rejstřících. Na jaře byly varhany kolaudovány a posvěceny. Kronika uvádí: „Varhany se vyznamenávají trvanlivou prací, přiměřeným mechanismem i lepostí. Tón jejich je dost silný. Obzvláště se vydařily defisty jemné.“


V roce 1898 dostal kostel umělecky řezaný gotický oltář, 6 pozlacených svícnů na hlavní oltář, čtvery oltářní plachty a koberec před oltář v presbytáři. Ten byl vymalován Čeňkem Neumannem z Telče. Za 100 zl byly pořízeny nové lavice, dva sanktusové velké svícny, dvě soustruhované pozlacené velké vázy, stojící po stranách hlavního oltáře. Vše bylo hrazeno sbírkami a jak stojí v Kronice, největší obnos zl daroval V. Kovář, rolník v Radkově.


V r. 1901 se přistoupilo k opravě na věži. Z většiny byla dána nová dřevěná kostra, z části pobita novým plechem a natřena mramorovou barvou. Když se pak 7. srpna r. 1902 snesla nad Radkovým vichřice, srazila špic věže. R. 1903 byla střecha farní budovy pobita zinkovým plechem. A jak si stěžuje duchovní správce, 
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nikdo ničím tehdy nepřispěl. A tak se musel Kostelní konkureční výbor spojit s podnikatelem, aby byl dluh uhrazen.


Po 25tiletém působení v Radkově odchází 18.7.1905 Jan Perka na nové působiště do Kostelní Myslové. V kronice farního úřadu končí své zápisy: „Nechtěl jsem se ostouzeti, ponechal jsem nástupci, aby udělal ve věcech pořádek, totiž poškození farního lesa, vysekávání dřeva, při orání se zajíždí do lesa.“ A tak jeho nástupce neměl radostný nástup v nové farnosti. Stal se jím bývalý farář v Lipolci Antonín Vévoda. Ve farnosti bylo tehdy jen 504 katolíků, z toho v samotném Radkově pouze 280, ve Slejboři 74 a ve Strachoňovicích 150. 


Od dobrodinců byly kostelu darovány různé druhy kostelního prádla: pokrývky na oltáře a na zábradlí ke sv. přijímání. Ve Vídni byly zakoupeny nádobky na sv. oleje. R. 1912 Paramentní spolek v Brně věnoval kostelu humerál a albu v ceně 30 kor. Farnost postihla veliká ztráta, když 30.10.1916 byly pro vojenské účely odebrány z věže kostela dva zvony a 22.8.1917 poslední, třetí, takže na věži nezůstalo nic. Kromě zvonů musely být odevzdány také kovové předměty, a to: 50 kusů velkých varhanních píšťal, 150 malých, pak dva kotle v průměru 50cm. Po osmnáctiletém působení v Radkově odchází dosavadní farář A. Vévoda na trvalý odpočinek do Lipolce, kde byl kdysi farářem.


Nově instalovaný farář Karel Němec, když přišel do Radkova 2. dubna 1922, neměl než kancelář k obývání, ostatní místnosti nebyly ještě předchůdcem vyklizeny. Kostel nebyl v nejlepším stavu, ohradní zeď kostela byla na spadnutí. 27.8.1922 nový farář posvětil za velké účasti lidu pomník padlým vojínům b radkovské farnosti. V březnu 1923 vypukl oheň, který také poškodil kostel. Přišla v dubnu téhož roku komise, aby zjistila škody způsobené na kostele. Nebylo jich málo. V následujícím roce 30. března 1925 
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posvětil telečský děkan k velké radosti věřících jeden nový zvon. V roce 1927 Manželé Mrvkovi pořídili nový Boží hrob. V r. 1931 byla věž doplněna o dva nové zvony: První největší, dar to rodiny Josefa Nikodéma ze Slaviboře a umíráček od manželů Chalupových ze Slaviboře. Zvony ulila fa Perner z Č. Budějovic. V roce 1928 byla opravena celá farní budova stavitelem Šimonem z N. Říše. O pouti r. 1935 byla posvěcena nová socha sv. Terezičky, dodaná Chrámovým družstvem z Pelhřimova. Následující rok byl pro Radkov významný tím, že sem byla zavedena elektřina do celé obce i do kostela. Ještě před okupací z počátku r. 1939 pořídil zdejší stolař A. Havlík nové lavice do kostela.


Rok 1941 byl poznamenán dvěma smutnými událostmi: Při biřmování v Nové Říši zemřel 20.června biskup brněnský dr. Josef Kupka. Na jeho místo nastoupil kapitulní vikář dr. Josef Kratochvíl. V témže roce byly odebrány z věže 2 zvony o váze 365kg a byl ponechán ten nejmenší. V r. 1942 vypukl v Radkově opět nový požár u rolníka Fr. Kováře. Zůstaly jen holé zdi. Proto radkovští hasiči opatřili novou stříkačku od fy Vystrčil pro včasné a zdařilé zdolání nebezpečného živlu. V r. 1944 zaznamenává kronikář: „4. července velké krupobití, které jak v Radkově, ale hlavně ve Slaviboře způsobilo velké škody.“ V r. 1945 navštívili Radkov ustupující Němci, 5.-8. května bydleli na faře. Starosta Chalupa byl vzat jako rukojmí a držen v hostinci u Vopelků. Když pak ve středu 9.5. přišli do Radkova Rusové, Němce už nenašli. Okupace nenadělala v Radkově nějaké zvláštní škody, zásluhou patrona farnosti sv. Bartoloměje, který držel nad věrnými ovečkami vlasti i národa svou ochrannou ruku. Za 7 let po nabyté svobodě, 21.8.1952 zemřel dosavadní farář v Radkově Karel Němec. Duchovní správu po jeho smrti obstarával farář v Telči Otakar Jindra. V září 1952 byl  stanoven administrátorem excurendo v Radkově Miloš Dočekal, admin. Z Kost. Myslové. Když odešel, byl povolán na vojnu, ujal se po něm duchovní správy Ladislav Volf, administrátor z Kost. Myslové, který ji vykonával až do r. 1958, kdy opět 
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duchovní správa Radkova byla převedena na duchovenstvo z Telče. Když v r. 1960 byl Miroslav Zedníček ustanoven za kaplana v Telči, vykonávali zde spolu s telečským děkanem duchovní správu.


V roce 1967 došlo k opravě věže kostela, kterou vykonal stavební podnik Třešť. Práce na střeše věže byly ukončeny až v r. 1969. Do báně věže byl uložen pamětní spis. V r. 1970 došlo k omítce zdi věže. To vše bylo za telečského faráře A. Bumbálka, který, když odešel 1.10.1972 z Radkova, předal opravy svému nástupci Bohuslavu Brabcovi. V r. 1974 věnovali radkovští farníci svému kostelu nový zvon. Do opravené fary se nastěhovala školka.


V r. 1975 se započalo s úpravou elektriky v kostele. Vše bylo dokončeno až v listopadu. Náklad uhradila půjčka od Konzistoře.


Při té příležitosti byla odstraněna kazatelna a vchod do ní zazděn.


V r. 1976 začátkem července byl po očištění stěn od staré malby kostel vymalován malířem z Telče. P. Františkem Čurdou, který se už jubilea 175 roků posvěcení kostela nedočkal. V pátek 15. října 1993 povolal Pán svého věrného služebníka.


Farníci ze Strachoňovice opatřili nový koberec k hlavnímu oltáři a ženy z Radkova obstaraly polštáře do lavic.


V r. 1977 došlo ke zrušení radkovské školy, děti přihlášené v počtu 11 začaly chodit do školy do Telče.


Zvon objednaný pro Radkov v r. 1972 byl ulit až v roce 1974 ve zvonařské dílně L. Dytrichové z Brodku u Přerova a posvěcen až 24.7.1977 bývalým farářem a děkanem Aloisem Bumbálkem, nyní děkanem v Jihlavě.


Obětavost farníků umožnila, že se v roce 1978 mohla natřít věž kostela, střecha farní budovy, okapy a žlaby. Byly také vyčištěny a naladěny varhany. Duchovní správu tohoto roku vykonával s farářem telčským B. Brabcem nový kaplan Jiří Landa.
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Následujícího roku 1979 opravené varhany dostaly nový měch a elektrický pohon. Ačkoliv tohoto roku přistoupilo 

ke Stolu Páně 1160 věřících, stále ještě chybějí děti. Důkazem čehož je to, že v r. 1980 byly u příjímání jen čtyři děti. Do náboženství se z Radkova přihlásilo jen 18 dětí, které chodily na výuku do Telče. Tohoto roku byla podniknuta jen oprava tarasu kolem kostela, což si vyžádalo 16422,- Kč. To bylo uhrazeno sbírkami v kostele.


Od července 1981 vykonával v Radkově duch. správu vedle faráře B. Brabce nový kaplan Miloš Kabrda. Do vyučování náboženství se přihlásilo 19 dětí. Nebyly podniknuty žádné opravy. 


Přes všechno snažení duchovních pastýřů nejevil se nějaký zvláštní vzestup počtu dětí přihlášených do náboženství. V roce 1982 bylo u prvního sv. přijímání jen 6 dětí. A na biřmování téhož roku, které se konalo v Telči, přišlo z Radkově 8 mladých věřících.


Stále ještě nebylo kněze jako samostatného duchovního správce pro Radkov, a proto sem nadále i v r. 1983 museli dojíždět duchovní z Telče: farář B. Brabec a nový kaplan František Koukal. Do vyučování náboženství bylo přihlášeno 15 dětí.


Sbírkami se získal potřebný obnos na přelakování oken a dveří v kostele; byla také zasazena vstupní brána. Dále byl podán Biskupskému Ordinariátu návrh na úpravu presbytáře dle liturgických předpisů. Ve farní budově proběhla rekonstrukce elektroinstalace.


V r. 1984 došlo schválení úpravy presbytáře dle nových liturgických předpisů. Než se s tím začalo, byl upraven terén kolem kostela. Jiné opravy se tento rok nepodnikaly.


V lednu roku 1985 byly do kostela instalovaly akumulační kamna a v únoru se u začalo topit. Během roku se pak pokračovalo v úpravě areálu kolem kostela. Nejsmutnější úkaz beznáboženské výchovy v rodinách bylo, že tohoto roku ke sv. přijímání přistoupily jen tři děti.
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Během roku 1986 dochází ke změně duchovní správy v Telči. Odchází dosavadní kaplan Fr. Koukal a na jeho místo přichází Stanislav Sýkora. Spolu s farářem dále vykonávají nejen zastupování za onemocnělého faráře P. Opravila v Urbanově. Před Velikonocemi dochází v presbytáři farního kostela v Radkově k úpravě dle liturgických předpisů.


Pro lepší srozumitelnost Slova Božího bylo v r. 1987 do kostela pořízeno rozhlasové zařízení. 21. června pak uděloval v Radkově sv. biřmování kapitulní vikář Ludvík Horký 12ti mladým věřícím.


Když v r. 1988 byl přeložen telečský kaplan St. Sýkora do Jihlavy, nastoupil na jeho místo Jan Mráz. Ten, spolu s farářem telečským koná zde duchovní správu až do r. 1990, kdy kaplan Mráz odchází do Brna a na jeho místo přichází P. B. Pavlů, dlouholetý farář na dómě v Brně, aby vypomáhal v duch. správě v Telči. Spolu s P. B. Brabcem dojížděli do Radkova až do odchodu telečského faráře B. Brabce do Radostna. P. Alois Pernička, nový duchovní správce v Telči spolu s P. B. Pavlů konají nadále povinnosti duchovních pastýřů v Radkově, kde je nyní dle nejnovějších sčítání jen 216 obyvatel.


Modleme se za sebe navzájem a za hojný dorost kněžský.






Vaši sluhové boží.
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